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Protokoll 
 

Der Gemeinderatssitzung vom 01.08.2024 
 
Ort: Gemeindeamt - Sitzungssaal- Sitzungssaal  
Zeit: 19:30 Uhr. 
 
Anwesend sind: 
 
Funktion Partei Mandatar 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Johanna Böhm bis TOP 6 
Kassier/Finanzreferent ÖVP Mst. Alois Feirer 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Jürgen Grillitsch 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Markus Anton Hammer 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Herbert Jagersbacher M.B.A. 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Josef Johannes Kowald 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Monika Obendrauf 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Manfred Predl 
Bürgermeister ÖVP Christian Sekli 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Thomas Vinzenz Stradner 
1. Vizebürgermeister ÖVP Theresia Irmgard Wiedner 
Gemeinderatsmitglied ÖVP Johann Zirngast 
Gemeinderatsmitglied DIE GRÜNEN Alexander Winter-Reiter 

 
Entschuldigt waren: 
Gemeinderatsmitglied SPÖ Andreas Kurzmann 

 
Weitere geladene Personen: 
Funktion Partei weitere Sitzungsteilnehmer 

 
 
Darüber hinaus waren folgende Personen anwesend: 
Alois Sekli 
 

Protokoll Gemeinde 
Allerheiligen bei Wildon 

 

Aktenzahl: SI-2024-1304-00012 

Sitzung: Gemeinderat ab 2020 

Nr: 005 

Datum: 02.08.2024 

 

Kontaktdaten 
 

SB/Abt:  Mag. Alois Sekli 

Tel: 03182/820414 

Mail: gde@allerheiligen-wildon.at 

 



 

 

Die folgende Agenda wurde den Mitgliedern des Gemeinderats mit der Einladung vom 
24.07.2024 zur Kenntnis gebracht sowie im Aushang der Gemeinde öffentlich kundgemacht: 
 

Tagesordnung: 
 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Genehmigung der Tagesordnung 

3. Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls 

4. Bericht des Bürgermeisters 

5. Fragestunde 

6. Volksschule/Ganztagesschule – Aufnahme einer Freizeitpädagogin – nicht öffentlich 

7. Vermessung Gemeindeweg Kleinfeiting – Beschluss 

8. Vermessung Teilungsplan Derler GZ: 23857, Vermessung Legat 

9. Sammlung und Transport von Altpapier – Ausschreibung der Dienstleitungen durch 

den Abfallwirtschaftsverband Leibnitz 

10. Vergabe Wasserleitungsbau Stellweg 

11. Marktgemeinde St. Georgen a.d.Stfg. – Beschluss Finanzierungsvereinbarung für die 

GTS der Volksschule St. Georgen 

12. Vergabe Asphaltierung Siebing (Projekt Hochwasserschutz) 

13. Allfälliges 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Verlauf der Sitzung: 
 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Genehmigung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt 

 

3. Genehmigung der letzten Sitzungsprotokolle 

Die Sitzungsprotokolle der letzten beiden Sitzungen wurden einstimmig genehmigt. 

 

4. Bericht des Bürgermeisters 

 

 
 

5. Fragestunde 

Es gab keine Fragen 

 

6. Volksschule/Ganztagesschule – Aufnahme einer Freizeitpädagogin – nicht 

öffentlich 

 

7. Vermessung Gemeindeweg Kleinfeiting – Beschluss 

Auf Antrag von Bgm. Sekli beschließt der Gemeinderat folgende Verordnung: 

 



 

 

 
 

Beschluss: einstimmig 

 

8. Vermessung Teilungsplan Derler GZ: 23857, Vermessung Legat 

 

Ing. Karl und Karin Derler als Besitzer des Grundstückes 571, KG Allerheiligen, und 

Reinhard Vidovitsch als Besitzer des Grundstückes 572, KG Allerheiligen,  sind mit dem 

Ersuchen an die Gemeinde Allerheiligen bei Wildon herangetreten, den Verlauf der 

Gemeindestraße 1655/1 (Neudorfbergweg), KG Allerheiligen, grundbücherlich an den 

tatsächlichen Straßenverlauf anzupassen. Das Vermessungsbüro Legat aus Leibnitz wurde mit 

der Vermessung beauftragt und hat einen Teilungsplan mit der GZ 23.857 vom 10.01.2024 

erstellt. Als Ergebnis dieser Vermessung stellen die oben angeführten Grundbesitzer den 

Antrag die Trennfläche 1 (Derler) mit 197 m2  und die Trennfläche 2 (Vidovitsch) mit 40 m2 

von der Gemeinde Allerheiligen zu erwerben. 

 

Bgm. Sekli stellt den Antrag diese Trennflächen zum angebotenen Preis von € 5,40 je m2 zu 

verkaufen. 

 

Weiters stellt Bgm. Sekli den Antrag folgende Verordnung zu beschließen: 

 

Gemäß § 8 Abs. 2 Steiermärkisches Landes-Straßenverwaltungsgesetz – LSfVG 

1964, LGBl. Nr. 154/1964 in der Fassung LGBl. Nr. 60/2008 hat der Gemeinderat der 

Gemeinde Allerheiligen bei Wildon unter Zugrundelegung des Teilungsplanes des 

Ingenieurkonsulenten für Vermessungswesen DI Anton Marak von der Vermessung 

LEGAT ZT GmbH in 8430 Leibnitz Oberleitringer Straße 31, vom 10.01.2024 die 

nachstehende 

 

VERORDNUNG 

 

beschlossen: 

 

Die grundbücherliche Durchführung der Vermessung des Grundstücks Nr. 1655/1, KG 

Allerheiligen laut obengenannter Vermessungsurkunde. 

 

Für sämtliche vom Öffentlichen Gut (Straßen und Wege) abgeschriebenen und einer 

privaten Grundbuchseinlage zugeschriebenen Grundstücke bzw. Grundstücksteile wird 

die Widmung für den Gemeindegebrauch aufgehoben.  

 



 

 

Die Verordnung wird mit dem Ablauf der Kundmachungsfrist folgenden Tag rechtskräftig. 

 

Beschluss: einstimmig 

 
9. Sammlung und Transport von Altpapier – Ausschreibung der Dienstleitungen 

durch den Abfallwirtschaftsverband Leibnitz 

  



 

 

 
 

Die Gemeinde ist gemäß § 6 StAWG i.d.g.F. für die Sammlung von Siedlungsabfälle 

zuständig. Der Gemeinderat der Gemeinde Allerheiligen bei Wildon vergibt die 

Dienstleistung Sammlung und Transport Altpapier an den Bestbieter gemäß dem 

Ergebnis der Ausschreibung des Abfallwirtschaftsverbandes Leibnitz, sofern dieser 

nicht die vordefinierte Kostenobergrenze der Ausschreibung überschreitet. 

Gegenständlich sind die Dienstleistungen für Sammlung und Transport Altpapier ab 

01.01.2025 bis 31.12.2034 (Leistungszeitraum 10 Jahre). Gemeinden mit längerer 

Vertragslaufzeit bei Sammlung und Transport Altpapier können zu einem späteren 

Zeitpunkt einsteigen (sofern gegenständlicher Beschluss gefasst wird). Das Ergebnis 

der Ausschreibung ist für sämtliche teilnehmenden Gemeinden des 

Abfallwirtschaftsverbandes Leibnitz verbindlich.  

 

Beschluss: einstimmig 

 

10. Vergabe Wasserleitungsbau Stellweg 

Im Zuge der Sanierung des Stellweges müssen verschiedene Anpassungen im 

bestehenden Wasserleitungsnetz vorgenommen werden. Er erscheint sinnvoll diesen 

Bereich der Versorgungsleitung vollkommen zu erneuern, weil die Leitung bereits 

sehr alt ist und es nach der Wegsanierung wieder zu Rohrbrüchen kommen könnte. 

Aus diesem Grund wurde das ausführende Unternehmen, Fa. Pichler-Bau, Gralla, 

gebeten ein Anbot zu legen. Bgm. Sekli stellt den Antrag das vorgelegte Angebot in 

der Höhe von € 35.490,96 excl. 20 % USt. zu akzeptieren und den Auftrag zu 

vergeben. 

 

Beschluss: einstimmig  

 

11. Marktgemeinde St. Georgen a.d.Stfg. – Beschluss Finanzierungsvereinbarung 

für die GTS der Volksschule St. Georgen 

Bgm. Sekli stellt den Antrag folgende Finanzierungsvereinbarung mit der 

Marktgemeinde St. Georgen an der Stiefing zu genehmigen: 



 

 

 



 

 

 
 

 
Beschluss: einstimmig 

 



 

 

 

 

12. Vergabe Asphaltierung Siebing (Projekt Hochwasserschutz) 

Im Zuge der Maßnahmen für den Hochwasserschutz im Ortsteil Siebing sind 

Asphaltierungsarbeiten in drei Bereichen (Gsellmannweg, Gasparitz und Obendrauf) 

durchzuführen. Es wurden die Firmen Swietelsky und Pichler-Bau eingeladen 

Angebote abzugeben. Dabei wurden folgende Ergebnisse erzielt: 

 

 
Bgm. Sekli stellt den Antrag den Auftrag an den Bestbieter, Fa. Pichler-Bau, zu 

vergeben. 

 

Beschluss: einstimmig 

 

13. Allfälliges 

Bgm. Sekli gab folgende Termine für die kommenden Monate bekannt: 

 

 
GR Jagersbacher bedankte sich im Namen der FF-Feiting für die Unterstützung beim 

Fest und lädt zum Fetztenmarkt ein. 

 

 

 

 



 

 

Ende der Sitzung: 20:45 Uhr 
 
 
 
 
Der Vorsitzende:       
 
 
 
 
 
 
 
……………………………………………………..  
Bgm. Christian Sekli   
 
 
 
Die Schriftführer:  
 
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………….. …………………………………………… 
GR Monika Obendrauf    GR Andreas Kurzmann 
 
 
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………….. 
GR Alexander Winter       
 
 

 
 
 


